KELAS : I

TEMA : 2

MAPEL : MATEMATIKA

Pilihlah salah satu jawaban yang paling benar !

Hasil perkalian 2 x 7 yaitu . . .

a. 9

b. 14

c. 27

Hasil perkalian dari 2 x 9 adalah . . .
a. 16

b. 17

c. I8

Ada 3 ikat buah rambutan.

Tiap ikat berisi 8 buah.

Banyaknya rambutan tersebut adalah . . .
a. 24

b. 26

c. 28

Ayah menyiapkan 6 toples kue.

Tiap toples terdapat 8 kue.

Banyaknya kue yang perlu disiapkan ayah adalah . . .
a. 40

b. 44

c. 48

. Ada 4 buah keranjang melon.

Tiap keranjangnya terdapat 9 melon.

Banyaknya melon yang terdapat pada semua keranjang adalah . . .

a. 38

b. 36

c. 32

Hasil dari 6 : 2 yaitu . . .
a. 6

b. 2

c. 3

. Hasil dar1 20 : 4 yaitu . . .

a 3
b. 4
C.. 5



8.

9:

10.

Hasil pembagian 5 : 5 yaitu . . .

a. 0

b. 1

c. 2

Bentuk perkalian dari 12 : 3 =4 adalah . ..
a. 4x3=12

b. 3x3=9

c. 6x2=12

Hasil pembagian berturut turut dari 36 : 6 : 2 adalah . . .
a. 3

b. 6

c. 9

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan tepat !
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. Berapa hasil perkalian3 x7=...

Berapa hasil perkalian2 x9=...
Berapa hasil perkalian 7x 8= ...

. Ais memiliki pensil 2 kotak.

Setiap kotaknya berisi 10 pensil.

Berapa total pensil seluruhnya . . .

Andi memiliki 6 keranjang apel.

Setiap keranjang terdiri dari 9 apel

Berapa total apel seluruhnya . . .

Berapa hasil bagi 8 : 2=, ..

Berapa hasil bagi 24 : 6= ..

Berapa hasil bagi 14: 7= ..

Wulan memiliki 16 permen yang akan dibagikan kepada 2 anak.
Setiap anak akan mendapatkan permen secara sama banyak.
Berapa permen yang didapat setiap anak . . .

Anton mempunyai 45 bola yang akan dibagikan kepada 5 saudaranya.
Setiap saudaranya akan mendapatkan bola secara sama banyak.
Berapa bola yang didapat setiap saudaranya . . .



Kunci Jawaban
1. B.14
2. C.18
3. A4
4. C.48
5. B.36
6. C.3
7. C.5
8. B.1
9, A.4x3=12
10. A. 3
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